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ANALISI GRADIMENTO 

QUESTIONARI DI SODDISFAZIONE GENITORI 2020-2021

Item
Media
Max 

4
Per realizzare la propria funzione socio-educativa, il servizio ha profuso il massimo 
dell'impegno

3,86

L'offerta formativa è chiara, trasparente e presentata in modo completo 3,82

Si è instaurato un proficuo rapporto di collaborazione con la responsabile e il personale 
educativo del servizio

3,91

Il livello e le modalità di comunicazione tra servizio e famiglia sono adeguati 3,68

Si è prestata adeguata attenzione alle esigenze del singolo bambino 3,68

Eventuali situazione problematiche sono state affrontate in modo adeguato 3,73

La documentazione prodotta dal servizio per condividere progetti, iniziative e attività è 
completa e facilmente accessibile 3,77

Gli spazi interni ed esterni del servizio sono stati articolati e organizzati in modo 
coerente con le finalità del servizio 3,68

Il sito internet dell'Ente Gestore offre una completa presentazione del servizio e 
accessibilità alla documentazione  3,55

Il servizio è bene integrato nella rete del territorio 3,68
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SUGGERIMENTI
 
 
1. Un grazie alle educatrici e alla responsabile del servizio!
2. Nessuno! 
3. Non ho suggerimenti ma ci tengo a dire che è stata una esperienza proficua ed arricchente. 
4. Diminuire i giochi in plastica a favore di giochi in legno. Mi piacerebbe vedere ogni giorno l'attività 

svolta dalla sezione. Anche se non strettamente inerente il servizio educativo: aumentare le volte 
in cui sono proposti i legumi a pranzo. Grazie per l'opportunità. 

5. Condivisione di un maggior numero di immagini per memorizzare i momenti importanti. 
 

 

  


